





















3.SINIF MATEMATİK DERSİ


ÇIKARMA PROBLEMLERİ








Adı:……………………………..


Soyadı:…………………………


Sınıfı ve No:………………….








PROBLEMLER-2











2. Ata ile annesinin yaşları toplamı 5 yıl sonra 55 olacaktır. Şimdiki yaşları toplamı kaçtır?


Çözüm:








1. Ersular İlkokulunun mevcudu 456 öğrencidir. İki şubesi bulunan 3.sınıflarda 26 ve 27 öğrenci olduğuna göre okuldaki diğer sınıflarda toplam kaç öğrenci vardır?


Çözüm:
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4.  “4 yüzlük 7 onluktan oluşan” sayının “2 yüzlük 9 onluk 6 birlikten” oluşan sayıdan farkı kaçtır?


Çözüm:








3. Aklımdan tuttuğum sayıya 40 eklersem 90 oluyor. Aklımdan tuttuğum sayının 20 eksiği kaç eder?


Çözüm:
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6. “1 - 4 – 6” rakamları birer kez kullanılarak üç basamaklı doğal sayılar oluşturuluyor. Bu sayıların en büyüğü ile en küçüğü arasındaki fark kaçtır?


Çözüm:








5. “8A3 – 275 = 578 işleminde A yerine gelecek rakam kaçtır?


Çözüm:








8. 657 sayısı hangi sayıdan 317 fazladır?


Çözüm:








7. 723 sayısını oluşturan rakamların basamak değerleri toplamı ile sayı değerleri toplamı arasındaki fark kaçtır?


Çözüm:
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10. Ablam babamdan 26 yaş küçüktür. Babam 38 yaşında olduğuna göre ablam kaç yaşındadır?


Çözüm:








9. Üç basamaklı en büyük tek sayı ile üç basamaklı en küçük tek sayının farkı kaçtır?


Çözüm:
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19. Baba 47 kızı ise 19 yaşındadır. Baba ile kızın üç yıl önceki yaşları farkı kaçtı?


Çözüm:








17. Farkın 229 olduğu bir çıkarma işleminde eksilen 45 artar, çıkan 17 eksilirse yeni fark kaç olur?


Çözüm:








15. Ersular İlköğretim Okulunda 574 tane öğrenci ve öğretmen bulunmaktadır. Bu okulda 265 erkek öğrenci, 24 tane öğretmen olduğuna göre, kaç tane kız öğrenci vardır?


Çözüm:








13. Bir yolcu gemisinde 467 kişi vardır? Bunlardan 24’ü gemi çalışanı, 143’ü erkek, 132’si bayan ve geri kalanı çocuktur. Bu gemide kaç çocuk vardır?


Çözüm:








11. Dedem, babamdan 28 yaş büyüktür. Ben babamdan 24 yaş küçüğüm. Dedem 72 yaşında olduğuna göre, ben kaç yaşındayım?


Çözüm:
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20. Ali amca ile kızının yaşları toplamı 46’dır. Kızı 8 yaşında ise Ali amca, kızı doğduğunda kaç yaşındaydı?


Çözüm:








18. İki sayının farkı 127’dir. Eksilen 316 olduğuna göre diğer sayı kaçtır?


Çözüm:








16. Farkın 381 olduğu bir çıkarma işleminde eksilen 67 artarsa yeni fark kaç olur?


Çözüm:








14. Bir çıkarama işleminde eksilen 604, fark 293 olduğuna göre çıkan sayı kaçtır?


Çözüm:








12. (758 – 265) – 142 = ? işleminin sonucu kaçtır?


Çözüm:
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